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Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE 
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

n.  54  del  28/11/2014 

ILLUSTRAZIONE  "LEGGE  QUADRO  PER  LA  PARITA'  E  CONTRO  LE 
DISCRIMAZIONI DI GENERE" L.R. N. 6 DEL 27 GIUGNO 2014  

L'anno duemilaquattordici  , il giorno ventotto   del mese di  novembre , nella Residenza Municipale 
– Palazzo Mancini – il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in prima convocazione. 
Presiede la seduta il dott.  Paolo Russomanno . -  Presidente -, svolge le funzioni di Segretario il 
d.ssa.  Mara Minardi - Segretario Generale -.
Alle ore 18:00  il   Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti  e assenti  i seguenti 
consiglieri:

CECCHINI PIERO P TONTI TIZIANO G

RUSSOMANNO PAOLO P DEL PRETE ENRICO P

BENELLI GASTONE G DEL CORSO PIERANGELO G

FILIPPINI EMILIO P LORENZI FABIO P

ERCOLESSI LUCA MARIA P GAUDENZI SIMONA P

SABATTINI LAURA P CECCHINI MARCO G

PICCIONI GIOVANNA P CASANTI FILIPPO G

CAVOLI ALBERTO P LATTANZIO GIUSEPPE G

GALLI SEVERINO G

PRESENTI N  10 

Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, 
aperta e  pubblica.
I Consiglieri Benelli Gastone, Galli Severino, Tonti Tiziano, Del Corso Pierangelo, Casanti Filippo, 
Lattanzio Giuseppe e Cecchini Marco sono assenti giustificati.
Si  dà  atto  che  all'inizio  della  seduta  erano  presenti  gli  assessori:  SANCHI  ANNA  MARIA, 
UBALDUCCI GIOVANNA, CIBELLI LEO, GALVANI GIAMPIERO, SIGNORINI FABRIZIO 
Sono  nominati  scrutatori: 
*********************************************************************
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IL PRESIDENTE

dà la  parola  all'Assessore Ubalducci  la  quale  ringrazia  l'Avv.  Roberta  Mori,  Consigliere 
regionale, presente alla seduta per illustrare la L.R. 27.06.2014 n. 6 “Legge quadro per la 
parità  e  contro  le  discriminazioni  di  genere”  di  cui  è  stata  promotrice  nella  passata 
legislatura.  L'Assessore Ubalducci  ricorda che il  Comune di  Cattolica,  con deliberazione 
consiliare n.26 del 06.05.2013, aveva aderito alla proposta di legge di iniziativa popolare 
“Norme per  la  creazione  della  rete  regionale  contro  la  violenza  di  genere  e  per  la 
promozione della cultura dell'inviolabilità, del rispetto e della libertà delle donne”.
Dà, quindi , la parola al Sindaco il quale, dopo aver ringraziato l'Avv. Mori, propone due 
minuti di silenzio per ricordare le due cittadine di Cattolica vittime della violenza contro le 
donne.

Dopo  il  ringraziamento  a  nome  del  Consiglio  comunale,  dà  la  parola  all'Avv  Mori  per 
l'illustrazione della L.R. n.6/2014.

Al termine della relazione apre la discussione,
Intervengono: 
➢il Presidente della 2^ Commissione Consiliare, Consigliere Lorenzi Fabio (P.d.L.),
➢l'Assessore Ubalducci Giovanna, 
➢la Presidente della 3^ Commissione Consiliare, Consigliera Sabattini Laura(P.D.),
➢la Consigliera Piccioni Giovanna (P.D.), 
➢il Capogruppo Del Prete (A.S.L.), 
➢la Consigliera Gaudenzi Simona (P.d.L.), 
➢l'Assessore Sanchi Anna Maria,

Il  Sindaco  conclude,  ricordando  le  iniziative  sull'argomento  organizzate  per  il  29  e  30 
novembre.
Dà, infine, la parola all'Assessore Ubalducci la quale, a sua volta, invita la Consigliera Mori, 
anche alla luce degli interventi, a concludere la sua relazione illustrativa.
Alle  19,39 la  seduta  viene  sospesa per  riprendere  alla  ore  21,00 con gli  altri  argomenti 
all'ordine del giorno.
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